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Zadanie 1. Obliczyć granicę ciągu o wyrazie ogólnym:
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Zadanie 2. Obliczyć granicę ciągu o wyrazie ogólnym: un =
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Zadanie 3. Obliczyć granicę ciągu o wyrazie ogólnym: un = 4n−1−5
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Zadanie 4. Obliczyć granicę ciągu o wyrazie ogólnym (typowe na trzy ciągi):
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Zadanie 5. Niech Tn(x) = cos(n arcosx), x ∈ [−1, 1], n ∈ N+. Znaleźć T1(x). Posługując
się tożsamością trygonometryczną cos(A + B) + cos(A − B) = 2 cosA cosB pokazać,że
T2(x) = 2x2 − 1 oraz, że Tn+1(x) + Tn−1(x) = 2xTn(x).

Zadanie 6. Oblicz granicę ciągu określonego rekurencyjnie: a1 =
√
2, an+1 =
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Zadanie 7. Zbadać zbieżność ciągu określonego rekurencyjnie: x0 > 0, xn+1 =
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Zadanie 8. Znaleźć granicę ciągu danego wzorem rekurencyjnym: an+1 =
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, a0 > 0.
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